

注册志愿者4.8万人 “志愿红”闪耀封丘县

本报讯(记者 崔敬)7月15日清晨6时,在大功引黄调蓄工程处,封丘县新时代文明实践志愿服务总队的志愿者队伍成了一道亮丽风景。志愿者们拿着铲子、铁耙、镰刀,正在清除道路两边的杂草。

当日,共有近3000名志愿者参与志愿活动,大家分工合作,干劲十足,有序地对不同区域的杂草进行清理,一派热

火朝天的劳动景象。当天,该县各乡(镇)、村、乡(镇)机关志愿者和村志愿者也开展了人居环境整治志愿服务活动,纷纷对大街小巷进行环境整治,为建设美丽家园贡献志愿力量。

据悉,封丘县新时代文明实践志愿服务总队建立了14支常备队伍,吸收各乡(镇)、村等具有本地特色和优势的志

愿服务队伍共计3000支,目前已注册志愿者4.8万人。当地建立新时代文明实践点136个,文明实践教育基地15个,新时代文明实践小游园和广场700个,打造“15分钟文明实践服务圈”。

近年来,广大志愿者在理论宣讲、文化艺术、科技科普、移风易俗、文明实践、乡村振兴、扶贫济困等方面发挥

了重要作用。打造富有地方特色的普惠性项目26个、互惠性项目24个、特惠性项目14个,实施志愿服务项目552个。

今年上半年,封丘县全县共开展活动3000余场,受益群众15.3万人次,让更加精准、更有力度、更具温度的志愿服务活动走入千家万户。

人力资源市场助力 实现就业“零距离”

本报讯(记者 张世彬)为进一步搭建求职者和企业双向选择的平台,加大用人单位招聘力度,提高人岗匹配效率,7月13日,记者了解到,日前,新乡县2024年“百日千万招聘专项行动”线下招聘会在县人力资源市场举行(如图)。

据了解,招聘会当日,现场人头攒动,热闹非凡,企业早就挂好招聘简章,摆好咨询台,将招聘要求、工作内容、发展前景等内容展示出来。闻讯而来的求职者络绎不绝,穿梭于各个招聘展位之间,认真浏览招聘简章,详细咨询、了解,寻找心仪的工作。

此次招聘会不仅采用传统的现场招聘形式,还充分利用现代科技助力,各用人单位通过线上平台实时展示招聘信息,同步进行直播招聘,为不能亲临现场的求职者提供便利。招聘会还配备智能招聘设备,求职者只要在自助终端输入自己的需求,就可以查询到相关企业信息和职位详情,提高求职效率。



求职者张伟利说:“这个智能招聘系统还是很方便的,只要查询一下,我找工作的方向和重点就出来了,不用再像以前那样需要不停地询问。”

据悉,此次招聘会共有14家企业参加,提供了多种岗位选择,销售

经理、财务、文员、电工、车工等。前来应聘的求职者达200多人,当场达成初步就业意向98人次。现场还设立了政策咨询专区,提供就业创业、社会保险、劳动争议、技能培训、残疾人帮扶等惠企惠民政策咨询服务,当天共发放政策宣传册100多份。

新乡县开展夏夜治安 巡查宣防集中统一行动

本报讯(记者 张世彬)7月14日,记者了解到,日前,新乡县在全县范围内组织开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动,全面加强巡逻盘查、隐患排查和宣传防范,重拳打击突出违法犯罪活动,切实增强人民群众的安全感和满意度,全力确保社会治安大局安全稳定。

在集中统一行动中,新乡县公安局围绕KTV、网吧、酒店、棋牌室、足浴中心等重点行业场所,开展治安清理清查,做到安全隐患早发现、早处置、早化解。在此基础上,进一步完善基础台账和管理制度,从源头上提升隐患排查水平。此外,县交警部门结合夏季路面交通特点,大力查处“飙车炸街”、酒驾醉驾等交通违法行为,集中治理道路交通安全隐患,全力营造良好道路交通环境,切实提高人民群众夜间出行安全感。

“看得见、容易懂、记得住,警民携手共话平安。”在集中统一行动期间,新乡县公安局警辅警还深入社区活动中心、城市广场、街心公园等群众夜间休闲娱乐、纳凉避暑场所,采取“指尖警务”“喇叭警务”的宣传模式,深入开展集中宣防活动,有针对性地进行反诈、防盗、防溺水、拒“黄赌毒”等安全防范知识宣传提醒,全力提升群众安全防范意识和能力,形成全社会共同参与治安防控的良好氛围。

据了解,行动期间,该县七里营派出所查获一起假冒伪劣产品案,抓获违法嫌疑人2名,查获上网逃犯1名;翟坡派出所抓获外省上网逃犯1名;小冀派出所查处两起行政违法案件,抓获违法行为人7名。

破堤种植“清零” 筑牢安全堤坝

本报讯(记者 崔敬)7月14日,封丘县王村乡水利站、岳寨水利站组织乡村两级干部,通过大型机械对文岩十支河道存在的破堤种植农作物进行彻底清理,严禁阻碍行洪的发生。

进入夏日行洪关键期,当地乡纪委、农办、水利站与相关站区密切配合,加强巡查,对非法在河堤、河岸种植农作物的行为,做到“发现一处、清理一处”。7月14日,当地出动两台钩机,清理河堤400余米,并复堤到位。以长效监管杜绝破堤“反弹”,保障河道通畅安全。

当地还通过流动宣传车、村广播的方式,巡回宣传河湖破堤种植、非法围垦的危害。同时,在河堤两旁竖立警示牌,随时提醒群众严禁围垦河湖、破堤种植,营造全民护河的良好氛围。

开展暑期爱心托管服务活动 让孩子们暑期生活轻松愉快

本报讯(记者 崔敬)7月14日,记者了解到,封丘县妇女儿童活动中心“暑期爱心托管班”正式开班(如图),多元化的课程将全方位滋养孩子们的成长之路。

记者了解到,封丘县妇女儿童活动中心充分发挥公益性校外教育场所和妇女活动阵地的作用,开展暑期爱心托管服务活动。托管班从激发无限创意的手工艺课程,到充满求知欲的社会实践课程,从增强法治观念的普法教育,到根植爱国情怀的爱国教育,让孩子们暑期在轻松愉快的氛围中茁壮成长。

托管班实行积分奖励,孩子们可以通过积极参与活动、完成作业和遵守规则来获得积分。积分可以兑换文具、贴纸、拼图等小奖品,这样既能鼓励孩子们的主动性和创造性,又能培养良好的学习习惯和社



交技能。

除了作业辅导、创意美术、心理指导、口才训练等课程,托管班还推出安全演练课程,在孩子们心

中埋下“安全”的种子,让大家深刻认识到地震、火灾、溺水带来的危险,提高自身的安全意识和自救自救能力。